

Слідом за Ленсом Армстронгом

Історія професійного американського велогонщика, який знайшов у собі сили після операції з приводу раку повернутися в професійний спорт і тричі поспіль виграти одну з найпрестижніших у світі багатоденок «Джиро д'Італія», набула широкого розголосу не тільки в Америці, а й у всьому світі.

Зокрема, в тих же Штатах відомий фахівець у галузі комп'ютерних наук професор Брюс Шрайвер організував низку міжнародних акцій під назвою «Велотури за дослідження саркоми». Річ у тім, що його рідна дочка, активна велосипедистка, захворіла саме на саркому. Тож велопробіги мають на меті підтримку хворих з таким діагнозом та широку інформацію щодо цієї хвороби. У США такий пробіг пройшов з 10 по 13 квітня цього року. В Данії він проходить з 30 червня по 4 липня.

У ці ж строки велопробіги пройшли у багатьох країнах світу, в тому числі в Україні. Тут було створено команди в Києві та Житомирі. Ак-

цію організували професор Микола Нікітченко та викладач Тарас Панченко з Київського національного університету імені Тараса Шевченка, а в Житомирі – викладач Вадим Вінник. У Києві акцію підтримали директор велотреку Віктор Федюшин та підприємець Володимир Панченко.

30 червня на київському велотреку, який є пам'яткою історії та культури України і святкуватиме цього року 90-річчя (він розташований на вулиці Богдана Хмельницького), акція розпочалася заїздами спортсменів-професіоналів. Серед них був Артем Пастухов – призер Всеукраїнських молодіжних велогонок. Потім акція проходила

вулицями міста. Учасники, проїжджаючи ними, розповсюджували листівки про діагностування та лікування онкологічних хвороб і відповідали на запитання громадян.

Членами акції переважно були працівники та студенти Київського національного університету ім. Т.Шевченка, Київського політехнічного інституту та Києво-Могилянської Академії. Багато учасників прийшли з сім'ями та друзями, що відповідає характеру такої акції в інших країнах. У ній також узяв участь керівник педіатричної онкологічної служби України, завідувач Інституту онкології АМН України Григорій Климчук.